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*After sold out we serve the following vintage.

LE BOLLICINESparkling Wines & Champagne

Ferrari Perlé Trentodoc  (a)	 Vtg.  ______*
FERRARI I TRENTINO	
100% Chardonnay; a high-quality vintage spumante that shows
- due to the particularly long bottle maturation - a wonderful
combination of freshness and elegance. � Btl. 0,75l € 65,00

	
Ribolla Gialla Brut  (a)	 Vtg.  ______*
EUGENIO COLLAVINI I FRIULI	
100% Ribolla Gialla; in order to develop the typical gentle 
and elegant character it needs much time and matures 
6 months in small oak barrels.	 Btl. 0,75l € 59,00

‘Alma‘ Franciacorta Gran Cuvée DOCG Brut  (a)	 Vtg.  ______*
BELLAVISTA I LOMBARDY	
77% Chardonnay, 22% Pinot Nero, 1% Pinot Bianco; elegant 
and multi-layered. Aromatic bouquet; on the palate great 
fruit and delicate melting, harmoniously long.	 Btl. 0,75l € 67,00

Pasini Brut Lugana DOC  (a)	 Vtg.  ______*
PASINI I LOMBARDY	
100% Turbiana; fruity and fragrant nose with notes of ripe 
pears, almonds and flowers, plus some apple and hawthorn. 
Fresh, elegant and complex on the palate.	 Btl. 0,75l € 36,50

‘Cartizze‘ Valdobbiadene Prosecco Superiore	 Vtg.  ______*
DOCG Brut  (a)	

RUGGERI I VENETIA	
100% Glera; with fresh notes of summer pears and 
delicate aromas of white flowers and aromatic herbs;
lively minerality.	 Btl. 0,75l € 55,00

	
Cuvée Prestige Franciacorta Brut DOCG  (a)	 Vtg.  ______*
CA DEL BOSCO I LOMBARDY	
Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Noir; floral and fruity 
in character; smells of apples, peaches, flowers and 
sponge cake;fresh and lively with a very fine perlage.	 Btl. 0,75l € 89,00

Moët & Chandon Brut Imperial  (a)	 Vtg.  ______*
MOËT & CHANDON I CHAMPAGNE	
Pinot Noir, Chardonnay & Pinot Meunier; generous and
dynamic thanks to the harmony of the three grape varieties; 
delicate fruit aroma, nuances of flowers and brioche.	 Btl. 0,75l € 110,00



(a) Contains Sulfite (b) Contains milk (c) Contains eggs

*After sold out we serve the following vintage.

VINI BIANCHIWhite Wines

Sauvignon ‘Lahn‘ DOC  (a)	 Vtg.  ______*
ST. MICHAEL EPPAN I ALTO ADIGE	
100% Sauvignon Blanc; impressive aromas of pineapple, 
elderberry, gooseberry and honey on the nose. It has a 
refreshing acidity and a wonderful texture. � Btl. 0,75l € 36,00

	
‘Just Molamatta‘ Bianco DOC Friuli  (a)	 Vtg.  ______*
MARCO FELLUGA I FRIULI	
40% Tocai Friulano, 40% Pinot Bianco, 20% Ribolla Gialla; 
its elegant bouquet is reminiscent of fresh fruits, apples
and pears and shows a delicate sweetness.	 Btl. 0,75l € 26,00

Friulano DOC  (a)	 Vtg.  ______*
TENUTA LUISA I FRIULI	
100% Friulano; its scent is reminiscent of a flower meadow, 
almonds and tropical fruits. A touch of almonds - typical of 
the variety - complements the bouquet.	 Btl. 0,75l € 32,00

Pinot Grigio IGT  (a)	 Vtg.  ______*
JERMANN I FRIULI	
100% Pinot Grigio; the fragrance is intense, very fruity
and sustainable; on the palate it is dry, soft, full-bodied 
and extremely harmonious.	 Btl. 0,75l € 45,00

‘Pietragrande‘ Trentino Bianco DOC  (a)	 Vtg.  ______*
AZIENDA AGRICOLA LUNELLI I TRENTINO	
85% Chardonnay, 15% Sauvignon Blanc; fresh impressions 
of white flowers and aromatic herbs. With a soft taste and a 
mineral finish.	 Btl. 0,75l € 20,50

	
Il Lugana DOC (a)	 Vtg.  ______*
PASINI SAN GIOVANNI I LOMBARDY	
100% Turbiana; an elegant, juicy and mineral 
organic Lugana with dynamic freshness and frank,
ornate fruit.	 Btl. 0,75l € 29,00

‘Etichetta Bianca‘ Gavi DOCG del Commune di Gavi (a)	Vtg.  ______*
LA SCOLCA I PIEDMONT	
100% Cortese; its pleasantly dry taste is enhanced by 
delicate fruit aromas and culminates in a harmonious 
finish with a fresh aftertaste.	 Btl. 0,75l € 32,50
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*After sold out we serve the following vintage.

Moscato d‘Asti DOCG  (a)	 Vtg.  ______*
PRUNOTTO I PIEDMONT	
100% Canelli Moscato; hints of acacia honey and hawthorn 
in the nose; full, lively and elegant in taste with a pleasing 
and harmonious finish. � Btl. 0,75l € 26,50

Poggio dei Gelsi Est!Est!!Est!!! di Montefiascone DOP (a)	Vtg.  ______*
FALESCO I LAZIO	
40% Roscetto, 30% Malvasia, 30% Trebbiano; it smells 
wonderfully of ripe fruit and on the palate it shows
a beautiful balance and elegance.	 Btl. 0,75l € 18,00

Offida DOCG Pecorino  (a)	 Vtg.  ______*
VELENOSI VINI I MARCHES	
100% Pecorino; elegant aromas of yellow fruits, flowers, 
sage, thyme and gorse in the fragrance, wonderfully soft 
and mineral elements on the palate.	 Btl. 0,75l € 26,50

Falanghina del Sannio DOC  (a)	 Vtg.  ______*
FEUDI DI SAN GREGORIO I CAMPANIA	
100% Falanghina; its intense bouquet reveals the scent 
of white fruits. The balanced taste impresses with intensity 
and freshness.	 Btl. 0,75l € 22,00

	
Greco di Tufo DOCG (a)	 Vt.  ______*
FEUDI DI SAN GREGORIO I CAMPANIA	
100% Greco; its sustained aroma spectrum ranges from 
the delicate scent of white fruits to notes of vanilla and mint; 
balanced, mineral structure.	 Btl. 0,75l € 26,50

I Gelsi Bianco IGT Calabria (a)	 Vtg.  ______*
STATTI I CALABRIA	
70% Chardonnay, 30% Greco; straw yellow with greenish 
reflections in the glass; it spoils with aromas of passion fruit 
and herbs; fresh and spicy on the palate.	 Btl. 0,75l € 16,50

‘Le Sabbie dell‘Etna Bianco‘ Etna Bianco DOC (a)	 Vtg.  ______*
FIRRIATO I SICILY	
60% Carricante, 40% Catarratto; with notes of mimosa, 
gorse, peach and ripe pears. On the palate, it shows a 
full body and a good structure.	 Btl. 0,75l € 32,50

VINI BIANCHIWhite Wines
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*After sold out we serve the following vintage.

‘Rosa Chiara‘ Vino da Tavola (a)	 Vtg.  ______*
LA SCOLCA I PIEDMONT	
95% Cortese di Gavi, 5% Pinot Nero; with fragrant aromas 
of orange blossoms and rose hips and with an extremely 
harmonious and wonderfully soft taste.	 Btl. 0,75l € 26,00

‘Calafuria‘ Rosé Negroamaro Salento IGT (a)	 Vtg.  ______*
TORMARESCA I APULIA	
100% Negroamaro; with a bouquet of pink grapefruit, 
peaches and hints of violets, it is gentle and extremely 
delicate.	 Btl. 0,75l € 29,50

VINI ROSATIRosé Wines
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*After sold out we serve the following vintage.

VINI ROSSIRed Wines

St. Magdalener DOC  (a)	 Vtg.  ______*
CANTINA TERLAN I ALTO ADIGE	
85% Vernatsch, 15% Lagrein; its bouquet of violets is underlined 
by almond and nut flavors, which are complemented by 
cherry notes and soft tannins on the palate.� Btl. 0,75l € 26,50

	
‘Terre‘ di San Leonardo IGT Trentino  (a)	 Vtg.  ______*
TENUTA SAN LEONARDO I TRENTINO	
50% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, 10% Carmenère; 
the balanced taste and the pleasantly bitter finish 
underline its fine Bordeaux style.	 Btl. 0,75l € 29,50

Cabernet Sauvignon DOC Collio  (a)	 Vtg.  ______*
MARCO FELLUGA I FRIULI	
100% Cabernet Sauvignon; red berries both in the 
fragrance and on the palate; in the finish it spoils with 
aromas of cocoa and walnuts.	 Btl. 0,75l € 35,50

‘Bansella‘ Nizza DOCG  (a)	 Vtg.  ______*
PRUNOTTO I PIEDMONT	
100% Barbera; rich fruit, complemented by floral notes of 
violets and hints of chocolate and liquorice; sumptuous 
and balanced, surprisingly fresh on the finish.	 Btl. 0,75l € 35,50

Gattinara DOCG  (a)	 Vtg.  ______*
TRAVAGLINI I PIEDMONT	
100% Nebbiolo; spicy-fruity nose with notes of red fruits, 
wild strawberries and humus; on the palate with a ripe, 
pleasantly gripping tannin.	 Btl. 0,75l € 76,00

	
Barbaresco DOCG  (a)	 Vtg.  ______*
MOCCAGATTA I PIEDMONT	
100% Nebbiolo; fragrant and spicy nose with notes of 
dried fruit, raspberries and dried herbs, with some tobacco 
and undergrowth; racy finale.	 Btl. 0,75l € 82,50

‘Blue Label‘ Barolo DOCG  (a)	 Vtg.  ______*
ASCHERI VINI I PIEDMONT	
100% Nebbiolo; complex bouquet of dark cherries, raspberries, 
leather and truffles as well as fine nuances of dried flowers 
and spices; clear, straightforward and complex.	 Btl. 0,75l € 59,50
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‘Torre d‘Orti‘ Amarone DOCG  (a)	 Vtg.  ______*
CAVALCHINA I VENETIA	
Corvina, Corvinone, Molinara, Oselata; on the nose a 
complex bouquet of black berries, spicy notes and licorice; 
great structure on the palate, very deep.� Btl. 0,75l € 79,00

	
Amarone della Valpolicella Barriques DOCG  (a)	 Vtg.  ______*
ZENI I VENETIA	
60% Corvina, 20% Corvinone, 20% Rondinella; it smells 
of fresh vanilla combined with cocoa and strong spices; 
with well integrated tannins.	 Btl. 0,75l € 107,00

Lambrusco Grasparossa di Castelvetro DOC Amabile (a)	Vtg.  ______*
VILLA DI CORLO I EMILIA ROMAGNA	
100% Lambrusco Grasparossa; mit Kirscharomen und milder 
Säure, einer feinen Perlage und harmonischem Bouquet 
präsentiert sich dieser feinfruchtige, weiche Lambrusco.	 Btl. 0,75l € 18,00

‘Ama‘ Chianti Classico DOCG  (a)	 Vtg.  ______*
CASTELLO DI AMA I TUSCANY	
96% Sangiovese, 4% Merlot; a fresh wine with youthful charm 
and aromas of cherry, plum and spice notes. Multi-layered, 
with fine-grained tannins on the palate.	 Btl. 0,75l € 56,00

Brunello di Montalcino DOCG  (a)	 Vtg.  ______*
IL BOSCO DI GRAZIA I TUSCANY	
100% Sangiovese; spicy, dark berry nose with notes of 
red and black fruit, plums and some marzipan. 
Very long and delicate finish.	 Btl. 0,75l € 99,00

	
Il Bruciato Bolgheri DOC  (a)	 Vtg.  ______*
TENUTA GUADO AL TASSO I TUSCANY	
65% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot, 15% Syrah; with a 
fruity bouquet, rounded off by a delicate wood tone. 
It impresses with its good structure and soft tannin.	 Btl. 0,75l € 49,00

‘Momi‘ Maremma Toscana Rosso DOP  (a)	 Vtg.  ______*
TENUTE GUICCIARDINI STROZZI I TUSCANY	
Petit Verdot, Montepulciano, Cabernet Sauvignon, Sangiovese; 
with an aroma of red fruits, currants and blackberries. 
A lively wine with an elegant finish.	 Btl. 0,75l € 28,50

VINI ROSSIRed Wines
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‘Moro‘ Toscana IGT  (a)	 Vtg.  ______*
FATTORIA MONTELLORI I TUSCANY	
70% Sangiovese, 15% Merlot, 15% Cabernet Sauvignon; 
black cherries, vanilla and forest honey are believed to be 
recognizable in its bouquet. A lot of strength and aroma.� Btl. 0,75l € 27,00

	
‘Madrechiesa‘ Morellino di Scansano Riserva DOCG (a)	 Vtg.  ______*
TERENZI I TUSCANY	
100% Sangiovese; in the aroma small red fruits, spices and 
a hint of tar. The body is full and balanced, with ripe and 
well developed tannins.	 Btl. 0,75l € 72,50

‘Anfore‘ Syrah IGT (a)	 Vtg.  ______*
CASADEI I TUSCANY	
100% Syrah; multifaceted bouquet, characterized by ripe, 
dark berries, with a hint of pepper and other spices; 
powerful body, firm, ripe tannins.	 Btl. 0,75l € 47,50

‘Aliotto‘ Toscana IGT  (a)	 Vtg.  ______*
TENUTA PODERNOVO I TUSCANY	
60% Sangiovese, 40% Merlot & Cabernet; a dark 
ruby ​​red wine with elegant fruit notes, combined 
with mineral tones, intense finish.	 Btl. 0,75l € 22,00

‘Roggio del Filare‘ Rosso Piceno DOC Superiore  (a)	 Vtg.  ______*
VELENOSI VINI I MARCHES	
70% Montepulciano, 30% Sangiovese; intense bouquet 
of wild berries, blackberries and cherries, accompanied 
by spicy notes; warm and complex in taste.	 Btl. 0,75l € 68,00

	
‘Rubrato‘ Aglianico Irpinia Aglianico DOC  (a)	 Vtg.  ______*
FEUDI DI SAN GREGORIO I CAMPANIA	
100% Aglianico; with a bouquet of dark fruits, liquorice 
and wild berries. Wonderfully balanced on the palate, 
with a fresh, fruity finish.	 Btl. 0,75l € 22,00

‘Chiaramonte‘ Nero d‘ Avola IGT Terre Siciliane (a)	 Vtg.  ______*
FIRRIATO I SICILY
100% Nero d‘Avola; intense aromas of red berries and spices.
It finds a fascinating balance between acidity, tannin 
and full-bodied.	 Btl. 0,75l € 22,00

VINI ROSSIRed Wines
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